

При входе на арену красовался перефразированный кем-то лозунг: «Главное - и победа, и участие!» Действительно, на всех площадках «Москвича» страсти кипели нешуточные. Невзирая на давние приятельские отношения, банкиры старались не уступить друг другу ни в чем.

- В программе сбербанкады соревнований по восемнадцати видам спорта, в том числе по бадминтону, водному поло, лапте, шахматам, баскетболу, волейболу, разумеется, футболу и другим дисциплинам, - рассказал главный судья массовых состязаний Юрий Жданов. - Фавориты? Конечно, спортсмены Центрального аппарата, Тверского, Краснопресненского, Донского отделений...

- Папка, какой ты молодец! - звонкий детский голос перекрывал все остальные.

Это так отчаянно болели за мощных, красивых мужчин, тянувших канат. Казалось, простенькое занятие - тяни себе да тяни, а даже азартное! Болельщиков хоть отбавляй. У команды Центрального аппарата все парни как на подбор - гренадеры, ростом под два метра. Канат будто трещал, когда они обхватывали его огромными ручищами. Выстоять против них - дело почти безнадежное.

Тот самый папа, за которого так переживала дочка (на соревнования приехали семьями), оказался специалистом управления кассации Центрального аппарата. 37-летний Алексей Замотайкин возвышался над мной этакой скалой.

- Конечно, хилых в нашей команде нет, канат тянуть непросто, - делился Алексей после того, как он и его друзья в финальном поединке без видимых проблем одолели соперников. - Мы давно дружим, вместе выступаем, кстати, и в волейбольном турнире всех обыграли.

Алексей - поклонник турпоходов, рыбалки. Жену с дочкой тоже приобщил к здоровому образу жизни. Летом семья Замотайкиных отправляется в походы, зимой встает на лыжи.

- И хорошее настроение не покинет больше нас, - улыбнулся на прощание мой новый знакомый.

«Ле-фор-то-во! Ле-фор-то-во!» - голосисто скандировали на трибунах. Речь опять же не об известном на всю страну изоляторе. Просто спортсмены-любители этого столич-

...Нет, эти люди даже не помышляли грабить банки подобно главным героям популярного кинофильма. Благо сами представляли сберегательные банки нашей столицы. Они собрались на уютном стадионе «Москвич» в Текстильщиках, чтобы в честной спортивной борьбе помериться силами с коллегами.



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

ВА-БАНК НА «МОСКВИЧЕ»

ного отделения сбербанка претендовали на призовые места в разных дисциплинах. Вот хрупкая девушка точно с трех метров мечет дротик в мишень - представьте, то был элемент... легкоатлетической эстафеты. Девочки бежали стометровку, затем почти на ходу состязались в умении поражать цель. Ребята отрезок эстафеты преодолевали в бронежилетах. Затем еще тащили на себе, кто как мог, двадцатикилограммовые мешки (организаторы шутили: мол, там золото, на самом деле - обычный песок), ну, метров тридцать, не больше.

- Почти в «десятку» дротик запустила, - не без гордости рассказала Катя Молканова после эстафеты. - Вообще легкой атлетикой с детства занимаюсь, поэтому здесь все легко

далось. Работаю контролером-кассиром скромного филиала № 702 Лефортовского отделения. Думаю, будем в призерах.

Девушка как в воду глядела. После тщательного анализа члены судейской коллегии постановили: с учетом ошибок, допущенных на дистанции, количества штрафных очков в самой престижной дисциплине - профессиональной эстафете - победила дружина Лефортовского отделения сберегательного банка. Ликованию спортсменов не было предела.

Не мог я не заглянуть на свой любимый футбол. Тем более что на главной арене стадиона «Москвич», на сочной травке, проводился финальный матч между командами Донского и Марьино-Рощинского отделений. Ну и встреча! Судья даже

желтую карточку из кармана достал, так страсти бушевали. Соперники попеременно лидировали в счете, но буквально за считанные секунды до свистка арбитра об окончании поединка донские парни провели разящую атаку - 3:2, они побеждают.

- Я даже жену попросил остаться дома, она всегда очень за меня переживает, - светился радостью игрок победителей Дмитрий Масленников, ведущий специалист сектора вкладов Донского отделения СБ. - Видели, каким напряженным был финал? А на пути к нему мы дважды победили соперников в послематчевых пенальти, представляете?!

...В командном зачете сбербанкады, что неудивительно, сильнейшими стали атлеты Центрального аппарата.

ТАБЛО

НАСТЯ ПЕРЕБЕГАЛА ВСЕХ

На территории живописной, в черте столицы, спортивной базы Битца состоялись марафонские забеги, посвященные Дню независимости России.

И произошло уникальное событие, далекое от привычных очков и секунд. 10-летняя Настя Вещикова сначала пробежала круг в 10 километров, затем еще такую же дистанцию. А примером ей - папа, она пыталась догнать его... Девочка на финише чувствовала себя неплохо. Среди взрослых марафонцев победили соответственно Алевтина Павлова и Александр Чебуркин.

ЗАБЕЙТЕ АСТАПОВСКОМУ!

В районе Поклонной горы спортсмены-любители тоже нашли себе применение в День независимости.

К примеру, всякий желающий мог сразиться в настольный хоккей - забава, между прочим, непростая, здесь необходимы реакция, сноровка, везение. Еще самые отчаянные метали на дальность приземления... автомобильные шины. Женщины едва преодолели пятиметровую отметку, мужчины бросали «снаряд» за 18 метров.

Ну а любопытнейшее испытание выпало на долю любителей самой популярной в мире игры - футбола. В гости к ним пожаловал известный в прошлом голкипер ЦСКА Владимир Астаповский. Увы, далеко не все болельщики смогли загнать мяч с пенальти в сетку популярного вратаря...

ПРЕЛЮДИЯ «ФОРМУЛЫ-1»?

На Воробьевых горах, что рядом со спорткомплексом «Лужники», зрители могли наблюдать за автомобильными гонками, в которых спортсмены сидели за рулем болидов, напоминающих машины всемирно известной «Формулы-1».

«Кубком Победы» назвали организаторы эти гонки, они посвящались победе нашего народа в Великой Отечественной войне. Спортсмены преодолевали несколько кругов каждый протяженностью 1940 метров. Победителем стал Михаил Ухов, ему вручен главный приз соревнований.

В «ДИНАМО» ВОЗМОЖНЫ ПЕРЕМНЫ

Руководство серебряных призеров минувшего первенства страны по баскетболу - столичных динамовцев, похоже, не намерено останавливаться на достигнутом.

Несмотря на безусловный успех, в составе команды, вероятно, произойдут серьезные изменения. Пока известно, что в клубе от прошлогоднего состава останутся лишь Валентин Кубраков, Дмитрий Домани, Федор Лихолитов и Лазарос Попандопуло. Скорее всего «Динамо» покинут американцы Линн Грир и Ариэль Макдональд, их игрой не слишком довольны. Под вопросом также пребывание в составе турка Мирсада Туркана и главного тренера Валерия Тихоненко.



На ковер «Олимпийского» ступали очаровательные ножки гимнасток. «Художницы», так еще величают представительниц художественной гимнастики, потрясли своим искусством даже далеких от этого вида спорта людей.

ГРАЦИИ НА КОВРЕ

Москва принимала чемпионат Европы, соревнования отнюдь не проходные. В нашу столицу слетелись практически все сильнейшие спортсменки мира, ведь тон в этом виде задают европейские девушки. Конечно, фаворитами считались прежде всего россиянки, украинки, белоруски. Безусловно, болгарки могли поспорить за титул, еще в отдельных видах хорошо испанки, итальянки. Но лидерами художественной гимнастики справедливо признавались наши девушки.

И они покорили публику. Хотя чемпионат несколько осиротел без блистательной Алины Кабаевой, олимпийской прима Афин. Она вроде объявила о своем уходе из большого спорта, затем призналась, что не мыслит себя без любимой гимнастики. И умудрилась буквально накануне Евро-2005 получить травму...

Но даже без Алины позиции россиянок в

Москве выглядели незыблемыми, потому что в команде была великолепная Ирина Чащина, вице-чемпионка последней Олимпиады. Ее подпирала, и весьма основательно, Вера Сесина, Ольга Капранова. Последняя вообще дебютировала на столь крупном турнире, заметно волновалась, но экзамен выдержала. Как позднее призналась Оля журналистам, не имела она права на ошибку, представляя сборную. И наши девушки без видимых проблем стали сильнейшими в командном зачете. Однако подобная легкость обманчива...

Иру Чащину зал неизменно встречал на «ура». Все ее движения отточены, филигранны, артистичны. Хотя, да, случались ошибки, вот булавку не удержала в руках, но Ира ведь не робот. Зато что она вытворяла в других видах! Не случайно россиянка стала чемпионкой континента сразу в двух дисциплинах, с чем мы ее и поздравляем.

С НЕМЦАМИ - ПО-ТОВАРИЩЕСКИ



Не стоит переоценивать достигнутую нашу команду из питерского «Зенита» Александр Кержаков - Андрей Аршавин, последний и сравнял счет на 90-й минуте (первый гол после добротной комбинации провел Александр Аноков).

После встреч сборной с латышами и немцами возобновились матчи внутреннего первенства. От единичек с участием столичных клубов впечатлительное не всегда приятное. Например, «Спартак» почти всю игру отбивался от не слишком изящных атак «Зенита», в котором, к слову, Кержаков с Аршавиным не блистали.

Пора самим спартаковцам попытаться диктовать волю соперникам, а не ждать манной небесной в виде редких контратак с одним и далеко не лучшим нападающим Романом Павлюченко. Хотя именно он забил единственный мяч «Зени-

Приятно удивила сборная России по футболу. В отличие от блеклого отборочного поединка мирового первенства с латышами товарищеский матч, да еще против команды Германии, явно удался.

ту». Да и форварды, купленные за баснословные, по российским меркам, деньги, на скамейке запасных в уважающих себя клубах не сидят. Речь - об аргентинце Фернандо Кавенаги (его спартаковцы приобрели за 11 миллионов долларов). В общем, хорошо еще, что москвичи увезли из Питера хотя бы очко - 1:1.

Разочаровал игрой чемпион страны «Локомотив», хотя и победил в Ярославле местный «Шинник» - 2:0. «Локо» в данном случае повезло. Мало того что хозяева поля забивали мяч в свои ворота, они не реализовали ряд опасных моментов во владениях Сергея Овчинникова.

Результаты других матчей 11-го тура: «Сатурн» - «Торпедо» - 1:0, «Рубин» - ЦСКА - 1:0, «Динамо» - «Алания» - 1:0, «Ростов» - «Терек» - 1:0, «Амкар» - «Томь» - 0:0, «Москва» - «Крылья Советов» - 0:1.